

## A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Pünkösdi Kézműves Játszóház – ájus 10-én 9.00-12.00 óráig a Vajda Péter Művelődési Központ Pinceklubjában. Gyere el testvéreiddel és készítsetek tavaszi meglepetéseket, barkácsoljatok szüleitekkel, testvéretekkel: ékszeres dobozt, fonott karkötőt, vagy tavaszi hóvirágos asztali dísz és hozzá ajándékkísérő kártyát. Belépő: egy tányér süti, vagy üdítő.

Várnak a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének és a Szarvasi Kézműves Egyesület tagjai valamint a Művelődési Központ szervezői.



Május 8. csütörtök 18.30 óra – Wass Albert igazsága c. színházi emlékeket a Vajda Péter Művelődési Központban. Közreműködnek a békéscsabai Jókai Színház művészei.



Május 14. szerda 19 óra Hortobágyi László – Gáyan Uttejak Orchestra koncertje a Vajda Péter Művelődési Központban. A Gáyan Uttejak Orchestra: Hortobágyi Nóra- harpsichord, synth, harmonium; Hortobágyi László - rudra-vina, sitár, computed mémesis; Mótyán Tibor - tablá-tarang, tablá, jidaki; Kosztyu Zsolt -bass, samplereast, effectorium

A Guo ujjászervezése során Hortobágyi László és az Orchestra folyamatos meghívásokat kap világszerte, hogy az új darabjait illetve új hangszereit bemutassa. Bővebb információ: (www.guo.hu)

Jegyelővétel, Információ: 66/311-464



Május 21. Szerda 18.00 óra – A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola bérletes hangversenye, a Vajda Péter Művelődési Központban. Információ: 66/312-720.

## Tájékoztató

Tájékoztatom a város és a környező települések lakosságát, hogy Szarvason a **piaci gombavizsgálat 2008. május 1-től megkezdődött és november 30-ig tart.**

A gombavizsgálat piaci napokon (kedd, péntek, vasárnap) 6:30 órától 7:30 óráig vehető igénybe.

A piaci árusításra, illetve saját fogyasztásra szánt vadon termő gombák vizsgálata, valamint a gomba fogyasztással kapcsolatos lakossági szaktanácsadás **téritésmentes.**

A gombamérgezések elkerülése érdekében minden gombagyűjtő számára ajánlom a szolgáltatás igénybevételét.

**Gaál Sándor, gombavizsgáló szakellenőr**

## Küldöttközgyűlés

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete május 17-én 9.30-tól tartja 2008. évi küldöttközgyűlését a Gyermekélelmezési Kht. Éttermében (Szarvas, Rákóczi u. 3.).

A napirenden szerepel a szokás szerint írásban kiküldött jelentések szóbeli kiegészítései, a hozzászólások és válaszok. A szükséges határozatok elfogadása után a vezetőség és a felügyelőbizottság elnökének és tagjainak a megválasztása következik, majd a bejelentések hangzanak el a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének küldöttközgyűlésén.

## Férfi nap

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezetben május 24-én 18 órakor férfi napi vacsora lesz. Helye: Vasipari étterem. Jegyek a Művelődési Központban átvehetők.

**Lázár Lajos elnök**

## Katonai túlélő tábor roma származású fiataloknak

A Honvédelmi Minisztérium várja mindazokat a 17-20 éves roma származású fiúkat és lányokat, akik szívesen részt vennének egy különleges katonai túlélő táborban.

2008. július 14-től július 22-ig nemcsak speciális katonai programokra, hanem szabadidős rendezvényekre is vendégül látja az érdeklődő fiatalokat a Honvédelmi Minisztérium. A számos „túlélési” gyakorlat – például paintball, fegyver és lövészet bemutatók mellett – a roma identitás és kultúra rejtelmébe is betekintést nyerhetnek a jelentkezők. A szervezők nem titkolt célja, hogy megismertessék és megkedveltessék a roma fiatalokkal a katonai élet szépségeit, továbbá ismertessék a tiszti, tiszthelyettesi és a szerződéses katonai pálya sajátosságait, lehetőségeit és előnyeit.

Jelentkezni 2008. 04. 22-től 06. 15-ig írásban az alábbi címen lehet: Honvédelmi Minisztérium Kommunikációs és toborzó Főosztály, Jóni Tibor nyá. ezredes; 1055 Budapest Balaton u. 7-11.

A pályázatban szerepeljen:

- név
- iskolai végzettség
- laccím
- telefonszám
- néhány mondat arról, hogy a jelentkező miért szeretne a túlélő táborban részt venni
- valamint a gyakorlóruházat biztosításához a testmagasság, súlya, cipő és póló méret

A sikeres pályázókat legkésőbb 2008. június 20-ig levélben értesítik.

További információ Jóni Tibor nyá. ezredestől tel: 06-1- 474-1111/21734 mellék vagy a 30-415-4935, vagy Szarvason Bánfi Józseftől a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökétől a 70-389-0763-as telefonszámon.

## Felhívás

A **Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 13/2002. (I.13.) rendelete** alapján az egész ország területén el kell végezni a **rókák veszettség elleni** szájont át történő vakcinázását. **Szarvas város területén** a vakcinázási kampányt **2008. április 30.-május 2.** között hajtották végre. A Békés Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság Hatósági Főállatorvosa **2008. április 27. és május 18. között ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el**, annak érdekében, hogy a vakcinához csak a vadon élő hűsevők juthassanak hozzá. A kampány megkezdésétől számított **21 napig** az ebeket megkötve vagy zárva kell tartani, és csak pórázon szabad közterületre vinni. A jelzett időszak alatt a kezelt területen **tilos a legeltetés.**

A vakcinát tartalmazó fólia kapszula szürkésbarna színű, büzös szagú csatlétkébe (húspogácsába) van elhelyezve. A csatlétkébe kihelyezése kis magasságból, repülőgépről történik, ahol ez nem valószínű meg, ott kézi kihelyezéssel. A vakcina emberre, állatra **veszélyt nem jelent**, ennek ellenére **nem szabad hozzányúlni**. Ha a vakcina ép bőrfelületre kerül, elegendő a jódtartalmú fertőtlenítőszerrel vagy ennek hiányában 70%-os alkohollal történő lemosás. Ilyen jellegű érintkezés esetén védőoltásra nincs szükség. Azonban haladéktalanul **orvoshoz kell fordulni** akkor, ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára kerül. Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő, vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül, és haladéktalanul **értesítse a legközelebbi állatorvost, a helyi önkormányzatot vagy a vadásztársaságot.**

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a Szarvasi KOMÉP Kft. a közterületen kóborló kutyákat begyűjti. A befogott ebek a Gyepmesteri telepre (Mezőberényi út) kerülnek, és azokat tulajdonosaik csak a tartási költségek rendezését követően kaphatják vissza.

**Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály**